



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 Τ.Κ. 104 32 - ΑΘΗΝΑ.
ΤΗΛ. 52 30 100 - 52 29 991 - 52 31 444 FAX 52 34 984.

Αρ. Πρωτ:

Ημερομηνία 2/1/2012

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ .

«Εκεί που μας χρώσταγαν, μας πήραν και το βόδι»

Έτσι εντελώς ξαφνικά...!.. και ενώ δρομολογείται η νέα μεγάλη αφαίμαξη επιχειρήσεων και καταναλωτών, με αιματηρές αυξήσεις των τιμολογίων ρεύματος, ο "υπερεθνικός" μας υπουργός, επιχειρεί να χρεώσει στους εργαζόμενους, την **οικονομική ένδεια** της Επιχείρησης.

Από κοντά και οι «αδέσμευτοι» της δημοσιογραφίας, με «συνέπεια» όπως απαιτεί το δημοσιογραφικό «λειτουργήμα», σπεύδουν να ενημερώνουν την κοινωνία, για τα δήθεν «προνόμια των εργαζομένων» της ΔΕΗ.

Μιλούν, ούτε λίγο ούτε πολύ, για υπονόμευση του κοινωνικού συνόλου και των Ελλήνων καταναλωτών, από μεμονωμένη ομάδα «προνομιούχων». Καλλιεργούν για μια ακόμη φορά το μύθο των «προνομίων του προσωπικού της ΔΕΗ» και φέρνουν ξανά στην επικαιρότητα το θέμα του τιμολογίου του Προσωπικού.

Ξεχνούν οι θιασώτες της κοινωνικής ανθρωποφαγίας ότι το μειωμένο τιμολόγιο του προσωπικού, είναι παροχή σε είδος και δόθηκε έναντι αυξήσεως. Ξεχνούν ότι τα «προνόμια» του προσωπικού της ΔΕΗ και μάλιστα των Τεχνικών, είναι ένας (1) νεκρός, κάθε 2 μήνες.

Ξαφνικά, οι ήρωες εναερίτες και οι ορύχοι έγιναν «προνομιούχοι», που απομυζούν την Επιχείρηση και την καταναλωτική κοινωνία., το συνδικαλιστικό κίνημα είναι ο «κακός δαίμονας», που ευθύνεται για την οικονομική λεηλασία, οι εργαζόμενοι είναι αυτοί που «άφησαν» την ΔΕΗ, έρμαιο στις ορέξεις των κερδοσκόπων.

Το έργο, **«ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΝΕ ΟΙ ΚΑΚΟΜΑΘΗΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ»** το έχουμε ξαναδεί...! Ωστόσο, οι «λαλίστατοι» του κράτους και της δημοσιογραφίας δεν αναφέρουν πουθενά υπό ποιές συνθήκες έφτασε η ΔΕΗ στο κατώφλι της οικονομικής κατάρρευσης, τι μεσολάβησε και

με ποιες μεθοδεύσεις, μέσα σε ελάχιστα χρόνια, εξαφανίστηκαν κέρδη της τάξης 1⁰⁵ δις ευρώ.

Όλως περιέργως, δεν αναφέρουν πουθενά σε ποιες τσέπες κατέληξαν όχι μόνον τα κέρδη που είχε η ΔΕΗ, αλλά και τα έσοδα από τις διαδοχικές αυξήσεις των τιμολογίων.

Η κυβέρνηση και τα αφεντικά της, με άλλοθι την κερδοφορία φορτώνουν νέα βάρη στην πλάτη του καταναλωτή, για τον οποίο υποτίθεται ότι κόπτονται. Στόχος, η χρέωση των ευθυνών, για τις νέες δυσβάστακτες αυξήσεις, στο συνδικαλιστικό κίνημα. Στόχος, η μεταστροφή της κοινής γνώμης σε βάρος των εργαζόμενων.

Θέλουν πάση θυσία να πείσουν την κοινωνία ότι ο αγώνας μας για την σωτηρία της Επιχείρησης, είναι μια διαμάχη μεταξύ της «υπεύθυνης κυβέρνησης» και κάποιας «κακομαθημένης ομάδας» που προσπαθεί να κρατήσει τα «συντεχνιακά της συμφέροντα», σε βάρος των υπόλοιπων.

Ματαιοπονούν, η κοινή γνώμη δεν πείθεται. Αντιθέτως ο αγώνας μας έχει απήχηση στην κοινωνία, ξυπνά το καταναλωτικό κίνημα και αυτό είναι που προφανώς ενοχλεί. Ματαιοπονούν, το συνδικαλιστικό κίνημα, οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ δεν κάμπτονται από στημένα, παραπλανητικά και κατά παραγγελιά δημοσιεύματα.

Οι «προβοκάτορες» θα πάρουν την απάντηση που τους αρμόζει, ώστε να μην τολμήσουν ξανά να συκοφαντήσουν τους εργαζόμενους και να σπιλώσουν το συνδικαλιστικό κίνημα της ΔΕΗ.

Αυτές οι πρακτικές απ' όπου κι αν προέρχονται θα λάβουν την απάντηση που τους αξίζει, ώστε να τελειώσει μια διαπαντός ο μύθος των «προνομίων του προσωπικού της ΔΕΗ» **Η βιομηχανία λάσπης δεν θα περάσει, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, θα αναχαιτίσουμε, θα ξεσκεπάσουμε τους αμετανόητους συκοφάντες.**

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, που καθημερινά δίνουν τη μάχη για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου και την προβολή της Επιχείρησης στον Έλληνα καταναλωτή, δεν θα αφήσουν τους δημαγωγούς και τα συμφέροντα που εξυπηρετούν να υπονομεύσουν, να διαλύσουν, να αφανίσουν τη ΔΕΗ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ.